



WDA 272.4.2021

Poznań, dnia 14.10.2021 r.

**Do zamieszczenia na stronie internetowej
Zamawiającego**

Dotyczy : Dostawa fabrycznie nowych samochodów osobowych dla Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Roślin i Nasiennictwa w Poznaniu

Pytania i odpowiedzi

W dniu 14.10.2021 r wpłynęły następujące pytania do postępowania WDA.272.4.2021

Zadanie nr 1 i Zadanie nr 2

Pytanie nr 1: Czy dopuszczają Państwo możliwość odbioru pojazdów z terenu województwa mazowieckiego?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dopuszcza w postępowaniu odbiór pojazdów z terenu województwa mazowieckiego.

Pytanie nr 2: Czy Zamawiający w obu częściach zmieni termin realizacji przedmiotu zamówienia umożliwiając dostawę pojazdów do 12-12-2021?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że umożliwi dostawę pojazdów do 12-12.2021 roku.

Zadanie nr 1

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający umożliwi zaoferowanie pojazdów o nadwoziu kombi zamiast kombi-VAN spełniających wszystkie pozostałe wymagania?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza pojazdów o nadwoziu kombi zamiast kombi-Van.

Zadanie nr 2

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający umożliwi zaoferowanie pojazdów o pojemności bagażnika 395 l zamiast wymaganych 400 l spełniających wszystkie pozostałe wymagania?

Odpowiedź:

Zamawiający umożliwia zaoferowanie pojazdów o pojemności bagażnika 395l.

WOJEWÓDZKI INSPEKTORAT
OCHRONY ROŚLIN I NASIENICTWA
W POZNANIU
Andrzej G.
Zastępca Wojewódzkiego Inspektora
Ochrony Roślin i Nasiennictwa

